



打24分钟 比没有强

姚明幽默玩转媒体日

据新华社电(梁金雄) 在昨日举行的新赛季火箭队媒体日上,中外记者对因伤暂别赛场16个月的现NBA“第一高度”姚明抛出了连珠炮般的问题。针对球队对他新赛季24分钟限时令这一热点话题,姚明幽默地回应说:“总比什么都没有强。”

火箭队上周宣布,为减轻对姚明骨骼的压力,新赛季姚明每场比赛亮相时间最多不准超过24分钟。即便在决定胜负的最后时刻,如果他当场亮相已达24分钟,也只能坐在替补席上。

姚明说,起初在限时令问题上他与手术大夫克兰顿进行了“争论”,但从球队长远利益出发,他还是接受了24分钟限时令。

虽然一个月前队医克兰顿同意姚明可以上场进行有球训练,可近两周与全队合练下来,他和球队还是对他手术后的左脚“心有余悸”。接下来的季前赛才是真正检验姚明左脚状况的时候。

姚明说:“(伤愈复出以来)我还没打过一场真正的比赛,我不知道在真正比赛强度下会有什么反应,希望我们能尽快得到答案。”

“一年时间过去了,我不断地告诉自己‘要耐心,耐心’,”姚明说,“这种伤不可能一天就好。昨晚我还在想,‘这个赛季就要开始了’,是该亮相的时候了。”

火箭队25日正式揭开了训练营大幕并将在10月5日与魔术队进行首场季前赛,13日和16日他们将在北京和广州与新泽西网队进行两场季前赛。26日,火箭队客场对卫冕冠军湖人队,揭开新赛季常规赛的战幕。

■ 体坛播报

蔡振华证实将分管足球

星报讯(许梅) 中国国家体育总局副局长蔡振华24日晚证实,他已接受总局安排分管足球工作,他同时表示,目前还不是说足球的时候,要等有了一定思路和了解后才能讲。

中国女排全胜捧亚洲杯

星报讯(方方) 昨晚,2010年女排亚洲杯在江苏太仓进行决赛,由东道主中国队迎战亚锦赛冠军泰国队,这也是继去年亚锦赛决赛之后,两队再次在亚洲顶级赛事的决赛中交手。最终经过三局激战,中国女排以3:0的大比分击败对手,成功卫冕亚洲杯的冠军。同时,也延续了上届比赛六战全胜不失一局的战绩。

中国女篮世锦赛三连败

星报讯(陈宏) 昨晚,2010年捷克世界女篮锦标赛继续第三个比赛日的争夺,提前出局的中国女篮在最后一场比赛中,以68:91负于澳大利亚女篮。中国女篮遭遇三连败,这也是中国队参加世锦赛27年历史上首次遭遇小组赛的全败战绩。

国足集训两名海归入选

星报讯(扬扬) 9月25日,中国男足公布了新一期国足集训的名单,两名海归冯潇霆和蒿俊闵入选,本次集训定于9月30日~10月13日在云南昆明、湖北武汉,期间中国队将分别与叙利亚国家队、乌拉圭国家队进行比赛。集训名单如下:杨智、杨昊、阎相闯、黄博文、曾诚、赵鹏、邓卓翔、周海滨、韩鹏、于涛、冯仁亮、白磊、于海、曲波、李学鹏、陈星、汪强、张成林、关震、杜威、荣昊、张琳芃、郜林、蒿俊闵、冯潇霆。

■ 江淮体育

安徽小丫全国竞走封后

星报讯(记者江锐) 2010年全国竞走锦标赛日前在北京收兵,安徽小将吕秀芝在女子少年组10公里竞走比赛中,以44分55秒的成绩夺得冠军。

吕秀芝之前在黄山举行的全国竞走锦标赛暨世界杯选拔赛上,就以47分42秒的成绩获得少年女子组10公里竞走第三名。此后,她被国家竞走队选中,于6月24日正式调入国家集训队。除了吕秀芝获得冠军外,嵇芳芳也获得女子组第7名。孙稚翔、许杰在男子少年组10公里比赛中,获得了第四、五名。

让我们珍惜姚明的分分秒秒



对于姚明的伤病,不说也罢,想找出他的完整赛季太难!虽然,其已经在全世界最强的篮球联盟中站稳了脚跟;虽然,在现在优秀中锋奇缺的年代,他绝对仍是奇珍异宝;虽然,他的年龄还不足以让其个头回缩;虽然,他还是那个手感柔和到不能想象的内线奇才。但是,30岁的姚明,身体已经超负荷运转很久,本来身体素质难称出色的他就无法坚持全场,现在面临年龄和伤病的双重考验,确实到了该有所取舍的时候。

限制出场时间,合理安排比赛场次,这既是火箭对于姚明这个“中流砥柱”的职业生涯保护,也是对于姚明作

用的最大化发挥。姚明深知这一点,所以他可以坦然接受这样的安排。作为姚明的球迷,也应该懂得这样的道理。

但现实情况是,各路豪强越发强大,而姚明已不再是百分之百的健康。客观地说,30岁的姚明,经历过太多的伤痛,身体的压力很难让他保持巅峰,他很可能就此走上职业生生涯的下坡路……事实上,一个中锋到了30岁,也就进入了自己的后半征程。

只要上场,姚明还是会拼尽自己的全力,不论42分钟,还是24分钟。但是,请大家好好珍惜姚明的表演时间。因为很快,自然规律就会逼迫姚明“心有余而力不足”。 记者 张华玮



安徽九方终场破门疑似“被吹”

9月24日晚,安徽九方队在率先进行的中甲联赛第23轮比赛中,客场以0:1负于上海东亚。本来就是一场“走过场”的比赛,但由于补时最后阶段安徽九方任意球争顶破门,被边裁“吹掉”而引起争议。 记者 江锐

▶ 赛场:东亚凭借一点球领先

安徽九方和上海东亚队都是冲超无望降级无忧,本场比赛对双方来说,都是例行公事。由于上轮输给成都后,主帅范志毅批评了队员场上的精神斗志。此役上海东亚在主场打得积极主动。第37分钟,上海东亚禁区区内争顶到第一点摆渡给马丁,马丁从后插上拿球后被出击的安徽守门员李钢扑倒。东亚获得点球良机,王佳玉上前主罚,骗过门将推射球门右侧入网!补时最后阶段,安徽九方队疯狂反扑,并由张旭头球将比分扳平,但边裁示意此球越位。

▶ 不满:史鸣替补席上吃红牌

正是这个有争议的判罚,引来安徽九方队球员非常不满,很多队员跑到巡边员身边质问裁判。替补席上的史鸣更是情绪十分激动,不断指责当值助理裁判员范强,最终被当值主裁判红牌罚下。在主裁判出示红牌后,史鸣仍然不依不饶,最终被第四官员白桦揪着脖子拉出了球场。从上海方面提供的信号来看,此球的慢镜头动作角度不佳,因为禁区人比较多,不排除安徽九方队真有越位的可能性,但此球确实存在争议。

广告征订: 0551-2833012 2612696 18919656695

第1分类 另本版招广告业务员数名 电话:13500507695

www.aahl.com.cn 本版只提供广告信息,不作为法律纠纷的依据,敬请广大读者查明情况,自担风险!

【工商咨询】

- 免费快速注册低价代账年审 13514967502
- 最专业低价注册、财务代理 4428613
- 快速注册、大额增资 13083051118

真正最低价 注册、增资 专业代帐 财富热线: 13003001688 5282328

急用钱,找安恒

房产汽车已贷再贷 银行贷款,过桥垫资 电话:5774283 13705518559

【遗失声明】

- 刘莉二代身份证号 342401198502129440 遗失
- 郑诗好购于太阳能海岸11502室的房款收据 遗失,收据号 NO8880492 金额 136830 元整
- 黄战身份证遗失 340103196601161011
- 黄战驾驶证遗失 340103196601161011

安徽大志投资

1. 快速办理企业、个人、土地证、房产证、汽车等大额急用钱 10万-5000万(月利1.5分起)

2. 快速办理房产(60m²以下逾期,划拨,回迁,抵押贷款2个工作日放款)

3. 大志房产公司,代办二手房买卖过户,银行垫还,按揭贷款,新楼盘销售代理。

4. 以按揭房产再贷款,企业经营贷款,现金收购二手房,二手车,信用卡兑现。

5. 欢迎个人闲钱来投资,比银行利息高,房产抵押担保,无风险,收益高。

西区 13966791288 东区 15855147858 南区 2611136 总部:5596118 地址:长江中路省政府对面科技大厦13楼

【搬家服务】 **【仓厂招租】**

顺通搬家3414562 出售 合肥三元产业园2个车间约4500m² 框架厂房6800m² 对外整体招租 13955152869

【二手市场】 **【房屋招租】**

高价回收各种空调、电脑、变压器等单位废旧物资设备 电话:13515602066

宁国南路新建写字楼 4280

部分余房(50-500平米)低价出售 元/平方起

电话: 0551-3432318

【招聘】

- 聘 DJ 公主佳丽模特特 兼职 13855115093
- 食堂高薪诚聘 高校食堂急招面点师(15人)保洁员(15人),待遇面谈,有食堂操作经验者优先。 15855199057 15056097101
- 房屋中介承包 火车站对面无须投资,月纯利4000元以上 13295608888
- 礼仪服务 【家政服务】 如有意有缘商务休闲(陪聊)15256922788 ● 宇艳家政保洁外墙清洗服务 13865974770

【旺铺转让】

浴场对外承包 新站区总投资1500万元的大型浴场 无300万资金勿扰 13339011111